

ERRATA DO RESULTADO DA ETAPA DE HABILITAÇÃO - FASE I

No resultado do Edital PDRSX 2024, publicado em 30/09/2024, foram identificados os seguintes equívocos, os quais são, por meio deste, devidamente retificados.

- **Protocolo 20240919_002788:**

- Onde se lê: Documentos não apresentados

Subitem 5.2.1, alíneas: a) i- Declarações de anuência (ANEXO III): Assinadas pelos representantes das entidades proponentes, parceiras e executoras e que comprove o consentimento prévio das comunidades tradicionais para execução do objeto do projeto

- Leia-se:

i) ii. O Nada Consta Criminal do responsável pela proponente no Estado do Pará.

PROPOSTAS HABILITADAS

Nº	Nº protocolo da proposta
58	20240918_002883

As correções mencionadas não alteram os demais pontos do resultado preliminar, conforme detalhado na errata. Agradecemos a compreensão e nos colocamos à disposição para quaisquer esclarecimentos.

Atenciosamente,